

ДЕПАРТАМЕНТ МОСКВА

МОСКВА

21 МАЯ 1979

АРТИСТЫ ВЫСТУПАЮТ В ОБЩЕЖИТИИ

В нескольких общежитиях молодых строителей олимпийских объектов Главмосстроя выступали артисты Драматического театра имени Н. В. Гоголя.

Концертные бригады мастеров сцены столичных

театров — нередкие гости в молодежных общежитиях.

Шефские концерты, встречи артистов с участниками Всесоюзной ударной комсомольской стройки «Олимпиада-80», знакомство юношей и девушек с репертуаром театров — все это нашло от-

ражение в постановлении секретариата МГК ВАКСМ и коллегии Главного управления культуры исполкома Моссовета об улучшении культурного обслуживания молодых рабочих—строителей олимпийских объектов.

Заботятся о досуге строителей и другие шефы.

Работники Дома кино недавно приглашали молодых рабочих на просмотр документальных фильмов. Несколько интересных вечеров провели строители, побывав на специально для них подготовленных представлениях в московских цирках.

А сегодня более девяти тысяч юношей и девушек получили билеты во Дворец спорта Центрального стадиона имени В. И. Ленина. Здесь дает представление для строителей олимпийских объектов Московский государственный балет на льду.

В. ЕГОРОВ,
заместитель начальника штаба Всесоюзной ударной комсомольской стройки «Олимпиада-80».